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7. oszaly
I. fordulé
MEGOLDASOK

1. feladat: Egy paralelogramma egyik oldala 4 c¢m, mésik oldala 6 c¢m hosszi. Az egyik szoge 150°.
Mekkora a paralelogramma tertilete?

(5 pont)

1. feladat megoldas: Rajzoljuk be a paralelogramma magassigéat (1 pont), igy kapunk egy félszabélyos
haromszoget (2 pont), aminek segitségével a magassig éppen az oldal hosszdnak fele (1 pont). Igy a teriilet
a-m =12 ecm? (1 pont).

2. feladat: Egy egyenld szaru haromszog egyik szoge kétszer akkora, mint a masik. Mekkorak lehetnek a
szogel ennek a haromszognek?

(6 pont)

2. feladat megoldds: Az egyenld szari hdromszog szogel igy vagy «, a és 2a vagy 3,208 és 28 (2 pont).
Mivel a belsd szogek Osszege 180° (1 pont), {gy a = 45° vagy 8 = 36° (1 pont). Tehat a hdromszog szogei
vagy 45°,45°,90° vagy 36°,72°,72° (2 pont).

3. feladat: Hany darab 15-tel oszthatd, hatjegyi szdam képezhetd, a 0;1;2;3;4;5 szamjegyek pontosan
egyszeri felhasznaldasaval?
(7 pont)

3. feladat megoldas: 15-tel oszthatd, ha 3-mal és 5-tel (1 pont). 3-mal a szdmjegyGsszeg miatt biztosan
oszthatd lesz (1 pont). 5-tel akkor lesz oszthatd, ha O-ra vagy 5-re végzdédik (1 pont). Ha 0O-ra végzddik,
akkor 5! = 120 eset van (1 pont), ha 5-re végzddik, akkor 4 -4! = 96 eset (I pont), mert 0-val nem kezdddhet
a szdm (1 pont). Vagyis Osszesen 120 + 96 = 216 eset van (1 pont).

4. feladat: Hanyféleképpen helyezhetd el egy 4 X 4-es sakktdbldan egy négyzet dgy, hogy a csicsai a
sakktabla mezdinek valamely csicsara essenek?
(8 pont)

4. feladat megoldas: Valdszinlileg az alabbi esetszétvalasztast fogjdk alkalmazni:
1x1:16db (1 pont)

2 x 2:9db (1 pont)

3% 3:4db (1 pont)

4x4:1db (1 pont)

2 x 2-ben ferdén: 9db (1 pont)

3 x 3-ban ferdén: 4 -2 = 8db (1 pont)

4 x 4-ben ferdén: 1-3 =3db (1 pont)

Osszesen 50 eset. (1 pont)

Ha egyéb maodon szamolta dssze helyesen az eseteket, a teljes pontszam megadhato.

A feladatokat dsszedllitotta: Addm Réka, Jakucs Erika, Kocsis Szilveszter, Pereczes Marianna
Lektoralta: Kiss Géza
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5. feladat: Egy 6 f6s tarsasagban mindenki pontosan 3 masikat ismer. Igaz-e, hogy barmely két egymést
nem ismer6 embernek van kozos ismerose? Igaz-e az eloz6 allitds ugyanezen feltételek mellett egy 7, illetve
8-f6s tarsasag esetén?

(8 pont)

5. feladat megolddas: Az 4llitds igaz (1 pont). Vegyiink két tetsz6leges embert, akik nem ismerik egymadst.
Ekkor a maradék négybdl az egyikiik is ismer 3-at és a maésikuk is ismer 3-at. A skatulya elv szerint lesz
olyan ember, akit mindketten ismernek (3 pont). 7 ember esetén nem lehetséges, hogy mindenki pontosan
3 maésikat ismerjen, igy a kérdés nem értelmezhetd. (2 pont) 8 ember esetén pedig az allitds mar nem igaz.
Az alébb taldlhaté konstrukcidban A és B nem ismerik egymdst és nincs kozos ismerdsiik. (2 pont)
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